



Здравствуй, моя милая, дорогая и любимая мамочка!

Пишу тебе письмо первый раз в жизни...

Пишу, чтобы сказать тебе СПАСИБО!

Спасибо за то, что ты есть у меня, за то, что родила меня, даришь любовь и ласку, всегда рядом со мной и в любую минуту я могу обратиться к тебе за помощью. Мне так хочется сказать тебе много добрых и ласковых слов, хочется обнять тебя, поцеловать и поблагодарить за все, что ты делаешь для меня. Милая, родная, любимая мамуля, ты в этой жизни очень много значишь для меня. Ты для меня самый близкий и самый родной человек на этой огромной планете. Ненаглядная моя, ты заботаешься обо мне, ты не спишь ночами и проводишь эти ночи у постели, когда я болею, всегда переживаешь за меня, когда у меня неприятности в школе или что-то не ладится с друзьями. Я много задаю тебе самых различных вопросов и всегда получаю на них ответы. В данный момент ты вместе со мной заново изучаешь геометрию, которая дается мне тяжело.... Еще я помню твой взгляд на соревнованиях, когда я крутил сальто - ты переживала, боялась и гордилась в этот момент мной - все это было в твоём взгляде. Все мои победы в спорте и в жизни - они все для тебя. Я люблю тебя, мамочка!!

Твой сын Владислав.



Здравствуй, дорогая мама!

Хоть меня и нет рядом с тобой, но я всё равно хочу поздравить тебя с Днем Матери!!!

Ты у меня самая замечательная, ведь лучше тебя я никого не знаю.

Сегодня я хотела бы оказаться рядом с тобой, но это невозможно, ведь я у бабушки и дедушки, а ты работаешь. Я отправила тебе посылку, думаю, она тебе понравится.

Знаешь, мама, я хотела тебе сказать, что ты мне напоминаешь солнце! Мне кажется, что когда меня принесли к тебе в роддоме, ты была очень рада мне, как и я тебя! Я полюбила тебя с первых дней нашей встречи, я сразу поняла, что ты никогда меня не бросишь. И это так...

Твоя дочь Маша.



Мама...

Обычное слово из четырех букв. Но «Мама» - это не просто слово. Каждый человек вкладывает в него свои эмоции и чувства. Кому-то хочется смеяться, кому-то плакать. Удивительно, правда?

Я хочу от всей души поздравить свою мамочку с Днем матери.

Мама, я тебя очень люблю. Спасибо тебе, родная, за твою заботу и теплоту, ласку, нежность и безграничную любовь. Спасибо за то, что всегда находишь для меня минутку, чтобы выслушать, пообщаться, дать совет. Спасибо за то, что ты всегда рядом со мной: в

минуты радости и в минуты грусти. Ты всегда меня поддержишь и успокоишь. И от зависти и злости меня укроешь. В мире для меня нет человека дороже тебя.

Оставайся такой же красивой, доброй. Чаще улыбайся и не грусти.

Обещаю, что буду тебя слушаться и помогать тебе во всём. Постараюсь тебя никогда не огорчать.

Мама, будь всегда со мною рядом!

Мама, мне ведь большего не надо,

Мама, только не грусти!

Ты меня за всё, мамочка, прости.

Дочь Аня.



Здравствуй, моя дорогая мамочка!

Решила написать тебе письмо, потому что скоро День матери.

Поздравляю тебя с праздником! Хочу поблагодарить тебя за всё. Ты меня очень поддерживаешь, радуешься за мои успехи, ценишь. Я удивляюсь твоему умению быть мамой. Когда ты рядом, мне спокойно, мне нравится проводить с тобой время, нравится, когда мы вместе смеёмся. По выходным я почти никуда не хожу с друзьями, потому что я хочу побыть в твоей компании. За 5 будних дней я успеваю соскучиться, и даже не хватает выходных, чтобы насладиться тобой...

Ещё хочу попросить у тебя прощения за те слова и поступки, которые могли причинить тебе какую-либо обиду или разочарование... Да, мы иногда ссоримся, но в большинстве случаев виновата я. Извини, что я тебе недостаточно помогаю. Я понимаю, как тебе трудно. Каждый вечер готовишь, убираешь, стираешь... И это после того, как целый день пробыла на работе...

Помни, что я тебя очень люблю, и ты для меня самая лучшая мама на свете!

С наилучшими пожеланиями, Твоя старшая дочь Милана.



Здравствуй, дорогая моя мамочка!

Хочу поздравить тебя с этим чудесным праздником! Желаю тебе в этот день, оставаться такой же доброй, счастливой, любящей, мудрой, красивой, умной, будь вечно здорова и молода. Ты самый мой лучший друг на свете!

Я тебя благодарю за то, что ты у меня есть, за то, что я также есть на свете. Я никогда не забуду, как ты проводила бессонные ночи у моей кровати, как ты всегда обо мне заботишься.

Мамочка, я тебя очень сильно люблю!

Целую, твоя дочь Вика.



Дорогая моя мамочка!

Хочу признаться тебе, как я сильно тебя люблю. Мне тебя постоянно не хватает. Мне не хватает твоих теплых рук, ласковых слов перед сном, твоего внимания, заботы, умения всегда что-то посоветовать, подсказать. Даже если мы с тобой иногда ссоримся, я все равно скучаю без тебя, а когда тебя нет рядом, я часто думаю о тебе. С нетерпением жду твоих звонков, нуждаюсь в твоих советах. Радуюсь, когда можно побыть вместе, посекретничать. Мне с тобой всегда уютно, я чувствую себя защищенной. Ты у меня самая лучшая мама на свете. Оставайся всегда такой.

Твоя любящая дочь Настя.



Здравствуй, дорогая мама.

Я тебя очень люблю и дорожу тобой. Я никогда не забуду моменты, когда мы с тобой куда - то ходим. Я хочу, чтобы их было ещё больше, но ,к сожалению, ты много работаешь, а я учусь.

Мамочка прости меня за то, что я иногда тебя расстраиваю. Я мечтаю, чтобы мы с тобой съездили куда-нибудь отдохнуть.

Спасибо за вкусную еду, которую ты мне готовишь, за то, что ты можешь мне помочь и поддержать, если у меня проблемы.

Я люблю тебя и всегда хочу быть с тобой. Огромное спасибо, что ты меня вырастила и сделала человеком, осознающим, что он делает.

От любящего сына Карцева Егора.



Дорогая, мамочка!

Я надеюсь, что это письмо принесет тебе улыбку и радость!

Поздравляю тебя с днем матери! Желаю тебе счастья, здоровья, успехов. Хочу, чтобы твое утро всегда было солнечным и ясным. Оставайся такой же нежной, обаятельной и прекрасной! И знай: ты самая лучшая мама на свете!

Никитина Марина, 7 «Б».



Я не знаю слова роднее слова «мама»!
Слово произносят в жизни первым
самым.
И на всех наречьях языков любых
Это слово главное похоже так звучит.

Любимая моя мама!

Мне очень трудно писать это письмо! Во-первых, я считаю, что не надо много говорить о любви, любовь подтверждают дела, а не слова. Во-вторых, никакие слова не могут описать, как я тебя люблю, передать мои чувства! Ты- самый главный человек в моей жизни. Всегда меня поймёшь и поддержишь, успокоишь, когда я расстроена, посоветуешь, как нужно поступить в какой-либо ситуации, как вести себя с разными людьми. Ты всегда умеешь убедить меня в чём-то, настроить на трудное дело, заставить поверить в свои силы! Я всегда чувствую твою поддержку, заботу и любовь! Даже когда я далеко от тебя, я знаю, что ты думаешь обо мне и мысленно поддерживаешь меня, и это мне помогает! И поэтому ты часто говоришь мне, что я читаю твои мысли, а слова «снимаю с языка».

Благодаря тебе у меня есть всё, о чём я только мечтаю, ты угадываешь все мои мысли и желания!

Я так боюсь тебя огорчить, доставить тебе неприятные минуты. Я хочу приносить тебе только радость, хотя ты никогда не ругаешь меня за ошибки (но лучше бы ты ругала меня, чем огорчалась).

На свете нет никого лучше тебя! Ты самая добрая, справедливая, сердечная, умная, честная и, конечно, красивая! Я очень хочу быть похожей на тебя! Ещё хочу пожелать тебе побольше радостных минут, счастья, здоровья, чтобы не было огорчений и неприятностей!

Ты говоришь, что пора становиться взрослей и самостоятельней. Но я хочу подольше оставаться маленькой рядом с тобой и знать, что каждый день будет какое-то чудо, как в раннем детстве.

Спасибо тебе за любовь и счастье, которое ты мне даришь! Я очень тебя люблю!

Варя